
令和４年度学校評価まとめ【事務現業】 回答数８（Web：２、紙面：６） 

【アンケート結果】 
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やや良い。 良い。

１教育目的意識
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やや良い。 良い。

２職員会議
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やや良い。 良い。

３危機管理体制の整備
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やや良い。 良い。

４施設設備の管理点検
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やや不十分。 やや良い。 良い。

５環境美化
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やや良い。 良い。

６学校行事
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やや良い。 良い。

７業務の処理
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やや不十分。 やや良い。 良い。

８創意工夫
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やや良い。 良い。

10 接遇
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やや良い。 良い。

11 協働体制
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やや良い。 良い。

12 責任感
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やや良い。 良い。

13職場環境



 

 

 

【結果の分析】 

 事務・現業職員のアンケートからは、全体的に概ね良好な結果が得られた。ただし、問５環境美化

及び問８創意工夫について「やや不十分」の回答がそれぞれ１件あり、改善を図るポイントを探っ

ていきたい。 
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やや良い。 良い。

14 校内LANの活用について
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やや良い。 良い。

15 働き方改革
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やや良い 良い

16 人権意識


